



李思捷和陳亭嘉扮劉德華及朱麗倩從星洲返港一幕形神俱似



王祖藍扮性感鄭秀文又唱又跳

娛樂 3

李思捷王祖藍 扮Sa基唯妙惟肖

無線的《荃加福祿壽》前晚進行錄影，找來湯盈盈及Hochu做嘉賓，不過她們均不及李思捷和王祖藍搶鏡，因為二人模仿近日熱爆的「Sa基」離婚新聞，重演當日二人開記招的情況，李思捷和新人陳亭嘉還扮演劉德華及朱麗倩返港一幕，真的形神俱似。

在片段中李思捷及王祖藍化名為「射葱喱」及「蔡桌鹽」，他們的髮型、打扮及表情也跟足當日的「Sa基」，而他們將離婚一事改為「偷食豬大腸」。內容講述「Bonald」承認當日和「阿茶」往L.A.偷食豬大腸，二人一直當作私人事處理，故沒有向大家公開。李思捷扮演的「Bonald」說：「這幾年大家不停揣測我們偷吃，究竟是偷吃魚腸、粉腸甚至是人的腸？其實我們吃的是豬大腸。」

「Bonald」又謂，儘管未能再和阿茶一起吃豬大腸，不過二人曾經擁有一齊偷食豬大腸的日子。此時李思捷模仿鄭中基在記招中飲泣起來，在旁的「阿茶」即遞紙巾和撫摸其大髀作安慰。

輪到祖藍化身的「阿茶」發言，「她」承認二人由旺角食豬大腸到L.A.，不過二人早有共識，就是要吃遍全世界的豬大腸。「阿茶」說：「還以為是我們之間的小秘密，原來貪吃的人是沒有私隱的，我們決定不再食豬大腸了。」

對於模仿阿Sa，祖藍表示節目出街前，會傳短訊告知阿Sa。談到扮對方最困難之處，祖藍表示最難是心，因為他總有點不好意思，始終是一件不開心的事，祖藍已提議監製刪去部分情節。

祖藍又強調並非醜化阿Sa，因為他與李思捷是重演當日記招情形，當中只是更改部分字眼。

除了扮阿Sa，祖藍又扮鄭秀文於演唱會中的造型，他表示早已傳短訊如對方，由於雙方也不太熟，故說聲不好意思。

湯盈盈無醜化祖兒

至於湯盈盈以容祖兒《桃色冒險》MV造型示人，她表示扮祖兒有頗高難度，只因對方的舞步有兩個一字馬，加上要穿上六吋高跟鞋跳舞，她練排時也差點兒拗柴，由於要做一字馬，她穿了兩條底褲打底。怕不怕對方歌迷不鍾意？盈盈表示盡量模仿好一點。談到早年曾有人醜化祖兒？對此盈盈表示不知道，總之她不會醜化對方，也希望不會收到投訴。

陳亭嘉演出獲好評

另外扮朱麗倩的女子是藝訓班出身的陳亭嘉，她表示是首次在幕前演出，她覺得很好玩。記者大讚她好神似，她即賣口乖謂是公司訓練得好。原來陳亭嘉也喜歡華仔，她坦言今次模仿「劉太」，也擔心對方歌迷不高興。



李思捷和王祖藍模仿鄭中基與蔡卓妍開記者會宣布離婚



湯盈盈扮容祖兒做一字馬

文詠珊不效法 Baby 提升上圍

文詠珊 (Janice Man) 、吳卓羲、杜汶澤、王梓軒及許廷鏗等，昨日為最新配音動畫《外星 51》宣傳。對於死敵楊穎 (Angelababy) 身材突然升級，Angelababy 解釋自己吃花膠及冬蟲夏草，令身材提升。Janice Man 語帶諷刺稱，不清楚這些方法，而她自己沒有谷胸，相信做運動更有效，但她沒有特別去爲身材花心機。

Janice Man 最近看似身形瘦削不少，她笑說自己沒甚身材可言，所以不擔心身材下降。她說：「通常穿晚裝也會事前做些工夫，我不會爲身材而增肥，因爲身體瘦些較方便穿襯衫。而且，現在對自己的身形亦很滿意。」最近一衆嘔模流行在敏感部位紋身，但 Janice Man 表示自己極爲怕痛，所以不會考慮紋身。她說：「我每逢有傷口均會留有疤痕，很難消退，這是先天性遺傳病。」她說醫生有叮囑她生活上盡量避免損傷，醫生還告訴她不要想生小孩，Janice 解釋，自己不能忍痛之餘，也不能接受開刀。

吳卓羲替徐子珊闢謠

吳卓羲拍攝新劇《圓圓》中的對手徐子珊，被批評耍大牌，事緣珊因要配合拍攝電影，而導致經常拍劇遲到。吳卓羲爲子珊辯護表示，拍劇進度並沒有如傳聞慢，反而現在外景和廠景亦較原定提早完成，他知道子珊早已安排電影及拍劇的檔期，而且，對方亦沒有遲到或請假，更沒有刪她的戲份。對於與徐子珊傳過緋聞，吳卓羲說：「我們沒可能拍拖，大家傳緋聞只因初時合作拍攝數齣劇，首部合作已經親嘴，但子珊對我沒有興趣。」



張嘉兒（左起）、姚子羚、高海寧均希望多拍廣告賺外快

黎燕珊率亞姐都江堰訪災民

慈善團體「仁美清敘」的一衆亞姐，包括黃黎燕珊，會員黃景珍、陳綺明、姚佳雯及王津津，前日抵達四川都江堰其中一個受「5·12」大地震破壞的災區，探訪政府興建的重建村內的災民，了解災民在地震後兩年來的心情與生活有何改變？港人的捐款是否運用在災民身上？還有否需要更多捐款支持？

一衆亞姐前日到達天馬金林村其中一個災後重建村探訪，村民大部分是農民，地震時家園與農地盡毀，在政府安排下入住重建村，每幢樓兩層高，地下的大廳、廚房均是兩至三戶人家共用，並有地讓他們耕作，自食其力繼續生活。村民對亞姐們到訪顯得十分熱情，都走到村口迎接她們，陳綺明與姚佳雯見到小朋友很是雀躍。

八十歲婆婆表心意

有一位在地震時僥倖脫險的八十歲婆婆，表

現十分樂觀，黎燕珊問她有否分派到港人送來的物資？她說有，又多謝港人的愛心。再問婆婆還有什麼需要幫忙？婆婆表示他們現在一切都好好，比以前的住處更理想，她還送了自己醃製的皮蛋給亞姐們，大家都不好意思收下，但婆婆堅持說這是她對港人回贈的心意，她們只好收下。地震後，婆婆在舊居只執回僅餘的一張舊椅，現在就放在重建村新住所的廚房作爲紀念。

亞姐們在村內大約逗留一小時，並與村民交談，大部分村民對地震記憶猶新，但他們均表示不願回憶，只希望以後的日子可以更好。黎燕珊表示從災民的笑容讓她知道災民正在創傷康復，也了解到港人的捐款能幫助到災民，讓災民重建家園，她道：「這次親自來探訪，大家安心得多，更覺得今次四川之行非常有意義。」



▲杜汶澤（左）與吳卓羲齊為最新配音動畫片宣傳
►Janice Man稱滿意自己的身形無需刻意改造

高海寧遺失手機擔心被騷擾

「2010 TVB最受歡迎電視廣告大獎」頒獎禮將於五月十四日假電視城舉行，昨日一衆藝員包括高海寧、張嘉兒、姚子羚及《超級巨聲》的周志文、周志康兩兄弟，到奧海城進行宣傳，呼籲市民投票，他們又親身演繹多個廣告讓現場觀眾競猜，場面熱鬧。

高海寧以低胸衫及短褲亮相大搶風頭，不過她自言近日喉嚨不適已在家中睡了兩日。問她身體不適仍作性感打扮不怕又冷病？她笑道：「今天好熱呀！」她又自稱黑仔，前晚在家中不慎跌爛了iPhone的熒幕，她道：「我才用了個多兩個月，又簽了兩年約，現在不知如何是好。（會否買新電話？）我反而想買薄身的手提電腦。」除了跌爛手機熒幕，她之前又遺失了眼鏡及舊手提電話。她嘆道：「真的好黑仔。」

（可擔心資料外泄？）我只怕電話號碼外泄，因爲我沒有拍親密照，只有工作時拍的照片，希望拾到電話的人不要去騷擾及爆老人家的電話號碼出來。」

姚子羚不介意拍膚刨廣告

問張嘉兒及姚子羚想拍什麼廣告？她們坦言什麼廣告都想拍，嘉兒更自爆最近做了金至尊的慈善大使，稍後會拍照，有六位數酬勞。子羚就謂如果酬勞吸引，她也不介意拍內衣廣告，亦不介意性感示人，最重要是靚。不過她最想拍女性用品廣告，因感覺好清新舒服，更希望廣告商可以贊助或給予折扣。她又道：

「或者拍男性用品也可以，如鬚刨廣告。」



姚佳雯（左起）、王津津、黎燕珊、黃景珍、陳綺明探訪地震災區與八十歲婆婆合照

劉心悠工作忙不敢養寵物

愛狗之人劉心悠，昨日到九龍灣 Megabox 出席「賓尼狗狗慈善花生驕」活動。劉心悠爲活動擔任評判之餘，又即場爲小狗扮靚。劉心悠說：「以前養過金毛尋回犬，因爲朋友沒有時間照顧小狗，所以我爲朋友的小狗做暫代主人，託養小狗數個月，與小狗相處很開心，現在也渴望養一隻小狗，但因爲工作忙，而且未必所有時間在香港或同一地點居住，在月中便會接拍一齣台劇，所以未來兩、三個月要香港、台灣兩地來往，所以暫時不敢養小動物，除了養狗隻，自己也有養過魚。」

劉心悠最近爲收費電視 Now 主持飲食節目《Cooking 媽嫵》，她說：「我在節目中只是介紹、試食，不用親自下厨，反而令我吃多了，體重也上升，現在盡量控制食量。」心悠透露，在節目中學到的廚藝，打算趁假期買廚具試做新菜，但她強調要自己試過味道，才敢請朋友吃。



劉心悠自稱是愛狗之人

Benji 與 Lesley 懷念哥哥

著名演員秦沛的一對子女 Benji 與 Lesley，昨日出席「張國榮——舞台上的絕代經典」展覽閉幕致敬音樂表演活動，並獻唱哥哥的經典金曲《風繼續吹》的日文版以及 acoustic 版的《繼續愛》。曾與哥哥見過一面的 Lesley，記得當時自己緊張得不停講英文，還攬了哥哥一下，而她與哥哥的合照，迄今仍擺放在她的鋼琴上。至於 Benji 則與哥哥擦身而過，這成爲他一個很大的遺憾。兄妹倆又謂爸爸秦沛非常錫哥哥，經常說：「傻仔，爲什麼做這些傻事？」他們都覺得哥哥是一個很完美的藝人。



Lesley（左）與 Benji 均是張國榮的忠實歌迷